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1 date de suspension ferme - Période probatoire : 3 mois - Article : Annexe 2A - Joueur mineur
- U15M Excellence (HBC POLIGNY) - Motif : Pendant la rencontre, contestation envers I'arbitre
- Qualification : Comportement incorrect

1 date de suspension ferme - Période probatoire : 3 mois - Article : Annexe 2B - Joueur mineur
- U18M Honneur (ESBM) - Motif : Pendant la rencontre, attitude incorrecte envers |’arbitre -
Qualification : Attitude Antisportive

1 date de suspension ferme - Période probatoire : 3 mois - Article : Annexe 4A - Licenciée du
public - U13F Excellence (VERCEL HB PLATEAU) - Motif: Pendant la rencontre, attitude
incorrecte envers I'arbitre - Qualification : Comportement incorrect

1 date de suspension ferme - Période probatoire : 24 mois - Article : Annexe 7F - Officiel
responsable - U18M Honneur (ESBM) - Motif : Fraude sur I'identité du responsable de salle et
de I'espace de compétition sur une FDME - Qualification : Manquement a I'éthique sportive

1 date de suspension ferme - Période probatoire : 24 mois - Article : Annexe 7F - Officielle
responsable - U11M Honneur (AS LEVIER HB) - Motif : Fraude sur I'identité du responsable de
salle et de I'espace de compétition sur une FDME - Qualification : Manquement a I'éthique
sportive

1 date de huis-clos ferme - Période probatoire : 6 mois - Article : Annexe 5C - Club - U18M
Honneur (ESBM) - Motif : Pendant la rencontre, envahissement de I'aire de jeu par une ou
plusieurs personnes du public - Avec invectives envers 'arbitre - Qualification : Violence grave

2 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 3 mois - Annexe 2B - Joueur
mineur - U18M Excellence (HBC NOIDANS) - Motif : A la fin de la rencontre, propos excessifs -
Qualification : Attitude Antisportive

4 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 6 mois - Annexe 2| - Officielle
responsable - U13F Excellence (VERCEL HB PLATEAU) - Motif: Pendant et a la fin de la
rencontre, attitude incorrecte envers I’arbitre - Qualification : Attitude Antisportive
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8 dates de suspension dont 4 avec sursis - Période probatoire : 6 mois - Annexe 3F - Joueuse
mineure - U18F Excellence (ESBF) - Motif : Pendant la rencontre, brutalité, coups de pieds -
Qualification : Violence grave

8 dates de suspension dont 4 avec sursis - Période probatoire : 6 mois - Annexe 3F - Joueuse
mineure - U18F Excellence (JURA SUD HB) - Motif : Pendant la rencontre, brutalité, coups de
pieds - Qualification : Violence grave



